8. B (3. skupina), sreda, 20. 5. 2020

Danes se boste naudili, kako se izracuna dolzina kroznega loka. Sledite spodnjemu navodilu. V zvezek
prepisite, kar je v spodnjem okvircku.

Mala pisana ¢rka L.

\ DOLZINA KROZNEGA LOKA

Krozni lok (1) je del kroznice med dvema tockama kroznice.

- krozni lok

kot

Dolzino krozega loka lahko izrazimo kot ustrezen del celotne kroznice, torej obsega kroga.

Odprite delovni zvezek (2. del) na strani 116. Preberite navodilo ter izpolnite - poskusajte sami, lahko pa si
tudi pomagate s spodnjimi reSitvami

Narisite sami.
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a) Dolzina loka je pripadajocCi delez obsega kroga. Ta delez je dolocen s kolicnikom med sredisc-
nim kotom in polnim kotom (zapisan je v zadnjem stolpcu preglednice):
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b) Zapisi obrazec za racunanje obsega kroga: o = 2nr

c) Obrazec za dolzino kroZznega loka dobimo tako, da obrazec za obseg kroga pomnozimo z
delezem, ki ga izbrani sredisc¢ni kot predstavlja glede na polni kot. Ulomke ustrezno okrajSamo
in obrazec uredimo.
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€) Dolzino kroznega loka v danem krogu s polmerom r in s srediS¢nim kotom « izraCunamo po

obrazcu: —

180° Svojo ugotovitve primerjaj s tistimi, ki so
: v UCBENIKU - str. 165. Ce je potrebno,
SVoj zapis ustrezno dopolni oziroma popravi.
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Dolzina kroznega loka je pripadajoci del obsega kroga. Odvisna je od

polmera kroznice in od velikosti pripadajoéega srediSénega kota.

Zapisite v zvezek:
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Dolzina kroznega loka nad sredi$¢nik kotom a je pripadajoci del obsega kroga:

Dolzina kroznega loka je odvisna od:

_mra
- sredi$¢nega kota (a) Iin 180°
- polmera (r) kroga.

Primera:

1. Obseg kroga meri 60 cm. Koliko meri krozni lok, ki pripada sredi§¢nemu kotu 30°?
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2. Izracunaj dolzino kroZnega loka nad srediS¢nim kotom 52° v krogu v polmerom 12 cm.
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Lahko si pomagate izra(‘:\hglati s kalkulatorjem.
Samostojno delo: \

Rezultat zaokroZimo na eno decimalno mesto

Ucbenik, stran 167/ naloge 1 - a, ¢, ¢ natanéno.
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